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         В театрализованной постановке "Музыкант" главные герои: животные  и человек, которые, как оказалось, могут иметь общие интересы. 
      А начинается постановка со знакомства с животными скотного двора старого медвежатника, который любил играть на скрипке, хотя музыкантом не был.    
       Затем старик отправляется в лес, подбирается к опушке и видит, что лесные звери очень весёлые и тоже умеют петь и танцевать. Старый медвежатник приглашает лесных зверей присоединиться к его скотному двору и организовать целый театр.  
         Наши актеры смогли показать разносторонний смысл этого произведения.
Прежде всего, объединяющую сила музыки. Когда встречаются те, кто по-своему ценит и любит ее, то поневоле находят взаимопонимание. 
[bookmark: _GoBack]       С другой стороны, доброту разных существ. Старик хоть и был медвежатником, но смилостивился над зверями, когда заметил в них таких же музыкантов как он сам, пусть и любителей.
         Есть еще один важный момент: после просмотра театральной постановки «Музыкант» остается приятное послевкусие. Создается ощущение, что не только человек может наслаждаться красивой игрой на музыкальном инструменте. И животные тоже способны услышать эти звуки, найти в них нечто привлекательное для себя. 
        Этот разносторонний смысл короткой постановки  позволяет вспомнить о важности любой жизни, причем не только человеческой, но и звериной, может научить милосердию по отношению к братьям нашим меньшим, заботе о природе. 

